



**КОРОТКИЕ НОВОСТИ**



**Да будет свет!**

Для освещения территории больничного городка у главного корпуса ЦРБ и СП «Гараж» приобретены новые светильники уличного освещения с учётом самой передовой электротехнической технологии – светодиодные. Они позволят снизить затраты электроэнергии почти в 2,5 раза, долговечны, с хорошим световым потоком. В результате электронных торгов, контракт на поставку 24-х светильников был заключён с Таганрогским заводом электротехники. Установлены они были в середине ноября.

Стоит отметить, что в системе уличного освещения нашего города светодиодные технологии до сих пор не применяются.

**Контроль продолжается**

Парк автомобилей Вельской ЦРБ пополнился ещё одним новеньким УАЗом, который будет закреплён за противотуберкулёзным кабинетом.

Дополнительно пять автомобилей гаража оборудованы системой «Глонасс». Таким образом, число машин со спутниковой системой контроля достигло 35.

**Гриппу сказали НЕТ!**

С хорошими показателями закончена кампания по вакцинации населения против гриппа. Вакцинация детского населения выполнена на 100 % – привито 4679 детей. Вакцинация взрослого населения – на 83 %. Привито 11800 человек. Отмечается, что в этом году население уже было более организованным в отношении прохождения вакцинации.

**В новых стенах**

Закончился плановый ремонт помещений лаборатории, за период которого выкрашены стены и потолок, выстроены пластиковые перегородки, установлена новая сантехника, заменена плитка на полу, обновлено электрооборудование. В самое ближайшее время лаборатория начнёт свою работу по адресу «прежней прописки».

## Мама – главное слово в нашей судьбе!

В 1998 году Комитет Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи выступил с инициативой учреждения Дня матери. Вскоре появился и соответствующий Указ Президента. Таким образом, все российские матери получили свой официальный праздник, который отмечается в последнее воскресенье ноября.

Мы поздравляем всех мам Вельской ЦРБ с этим днём! Наверно, вы уже получили подарки от своих детей, сделанные их руками, добрые слова и улыбки.

Особое внимание в нашей стране – многодетным мамам. Нам удалось выяснить, что в нашей больнице работают около 40 многодетных мам. Санитарочка терапевтического отделения Людмила Третьякова – мама семерых детей! В семье санитарочки из неврологического отделения Ольги Вильчинской воспитываются шестеро детей! Медсестра противотуберкулёзного кабинета Татьяна Булатова – счастливая мама пятёрки детей!



В лице участковых врачей-терапевтов **Татьяны Кондратовой, Ольги Тышкуновой и Екатерины Семенухиной** (каждая из них – мама троих детей) главный врач **Дмитрий Басавин** поздравляет всех мам Вельской ЦРБ с праздником – Днём матери.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

**Дмитрий Басавин, главный врач Вельской ЦРБ:**

«Поздравляю всех бухгалтеров нашего учреждения с профессиональным праздником! У вас не менее ответственный участок работы, и вы ежедневно доказываете, что справляетесь с ним на отлично, демонстрируя высокую самоотдачу и настойчивость. Желаю каждой из вас больше улыбок, лёгкости в работе, уважения коллег».

**Наталья Могутова, главный бухгалтер Вельской ЦРБ:**



«От своего имени пожелаю всем сотрудникам моего отдела благополучия, здоровья, радости и счастья в ваших семьях, любящих мужей, внимательных и заботливых детей. Пусть все ваши мечты сбываются!»

**ДАТА**

**Начнём с того, что нет ни одной другой профессии, которая в календаре в одном месяце отмечалась бы дважды.**

**10 ноября мир празднует Международный день бухгалтера, а 21 ноября – профессиональный праздник исключительно у российских бухгалтеров.**

Назвать работу бухгалтера скучной и однообразной может лишь тот, кто вообще о ней ничего не знает. На самом деле современная бухгалтерия решает так много задач, что виртуозность некоторых решений возводит профессию бухгалтера в разряд творческих. Грамотный бухгалтер – это просто находка не только для начальника, но и для всей организации в целом. Да, уж очень многое в наше время зависит от профессионализма отдельного взятого бухгалтера.

**Так какой же он – бухгалтер Вельской ЦРБ?** Вот его среднестатистический портрет.

Итак, прежде всего он – ...женщина (надеюсь, вы не удивились?). Возраст её самый что ни на есть подходящий – около или чуть более 40 лет. Иными словами, молодая женщина, умудрённая жизненным и профессиональным опытом со стажем работы в данном учреждении не менее 10 лет точно, а уж если подходит персонально, то и до 20 лет дотянет. Образование – непременно высшее, а если нет – то учится.

## Дату возникновения мира способен установить лишь бухгалтер



*Бухгалтеры Вельской ЦРБ – люди творческие. У них не только светлые головы, но и золотые руки. **Марина Мальговская** и **Ирина Бородина** – участники выставки «Рукодельные штучки». И чего они только не умеют делать!*

По отношению к выполняемой работе – трудолюбив с крайней мерой ответственности. Глаголы с отрицательной частицей «не» – «не буду», «не хочу», «не знаю» – в её лексиконе отсутствуют. Любимое слово, которое в целом определяет не только её профессиональную деятельность, но и след за ней и её жизненный путь – «надо!». Чётко, быстро и беспрерывно выполняет все просьбы и поручения своего начальства, равно как и министерства, при этом уже давно научилась не удивляться просьбам, которые надо было выполнить «вчера».

Работа в выходные и праздничные дни её не напрягает. Мало того, к такому графику приучена и её семья, которая уже просто перестала возражать и сопротивляться происходящему.

Постоянно самообразовывается, т.к. её работа сопряжена со

знанием трудового кодекса, юридических вопросов, налоговой политики, законодательства о закупках. При этом ловит себя на мысли, что вопросы ей поступают самые разные, и как ни странно, отвечает на них именно она – бухгалтер. Так что работа в режиме многозадачности не по-детски её закаляет, делая её ум острее и ярче.

Обладает стойким умением собирать информацию, обрабатывать её, изучать, понимать и доносить до сведения именно так, как то требуется.

Кроме того, она рекордсменка по знанию многочисленных современных бухгалтерских компьютерных программ. Про Excel даже и не упоминаем: это само собой разумеется. При этом данные программы всё равно не заменяют её мозги, т.к. надо знать, какую клавишу нажимать. Попутно с программами она освоила электронную сдачу

отчётности, персонифицированный учёт, электронно-цифровую подпись. Всё это не позволяет ей быть унылой и однообразной.

В конце каждого квартала и начале нового финансового года у неё наступает «отчётная кампания». Поэтому она предупреждает, что в это время к ней лучше не обращаться за важной информацией. В период кампании она приходит на работу раньше всех и уходит позже всех. Ещё раз напоминаем, что её домашние к такому режиму уже приучены.

Её профессия основывается на знаниях математики. Бухгалтерия невозможна без математики! Поэтому с последней она дружит. У неё каждая цифра в голове. Точность в подсчётах – это её кредо. И она бывает так точна, что иногда кажется, что ей под силу установить дату возникновения мира.

Благодаря тому, что она неустанно ведёт аналитическую работу, Вельская ЦРБ продолжает оставаться на плаву и лишена ужаса кредиторской задолженности. Это ценит не только руководство больницы, но и само министерство.

Вот такой он – бухгалтер Вельской ЦРБ! Не просто квалифицированный специалист, постоянно стремящийся к повышению своего профессионального уровня, но и обладающий лидерским потенциалом. А это уже помогает ему доносить свои мысли до руководства, выстраивать отношения не только внутри бухгалтерской службы, но и с другими подразделениями учреждения.

# Вспоминали молодость

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

У ветеранов больницы есть традиция проводить творческие вечера к юбилейным датам известных людей: писателей, поэтов, актёров и т.д.

Совсем недавно всероссийская газета «Ветеран» написала о Марке Бернесе: исполнилось 105 лет со дня рождения любимого старшим поколением певца и актёра. Наши ветераны тоже не остались в стороне и провели своё мероприятие.

Непривычно было слышать в конференц-зале главного корпуса ЦРБ звучащие песни. Хором спели «Любимый город», «В землянке». Трио в составе Валентины Вольской, Нины Насоновой, Надежды Петровской исполнили «На безымянной высоте» («Дымилась роща под горою...»). Самодельным артистам помогал известный в нашем городе аккомпаниатор на баяне Григорий Чирцов.

Примечательно, что наряду с ветеранами песни Марка Бернеса



исполняли и молодые представители медицинского сообщества. Врачи Александр Сухановский и Михаил Черныш представили на суд зрителей в своём исполнении песни «Журавли» и «Шаланды, полные кефали». Украшением творческого вечера стало выступление лауреата многочисленных вокальных конкурсов Владимира Сынова-младшего, который подарил присутствующим песню «Моя Москва».

В целом, ветераны признаются, что этот вечер подарил им возможность вернуться в годы своей молодости.

## ОТБОРОЧНЫЙ ТУР СОСТОЯЛСЯ

Среди ветеранов Вельской ЦРБ прошёл шашечный турнир. Фактически он являлся отборочным для участия в районных соревнованиях по русским шашкам среди ветеранских организаций. В итоге ветеранскую организацию нашей больницы на районном уровне будут представлять лучшие шашисты: Павел Поромов, занявший 1 место, Нина Мельничук (2 место) и Нина Скипина (3 место). Поздравляем победителей!

## СОСТАВ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ СОСТАЛСЯ ПРЕЖНИМ

22 ноября состоялась отчётно-выборная конференция Совета ветеранов Вельской ЦРБ. На ней присутствовал главный врач Дмитрий Басавин, который ответил на все заданные ему вопросы и выслушал отчёт ветеранов о проделанной работе. В итоге, работа ветеранской организации нашей больницы признана хорошей. В результате голосования, состав Совета ветеранов на новый трёхлетний период остался без изменений. По-прежнему его будет возглавлять Альбина Астафьева.



# Скажите доктору СПАСИБО!

НОВАЯ РУБРИКА

В ноябре на официальном сайте Вельской ЦРБ [www.veltскаяцрб.рф](http://www.veltскаяцрб.рф) открылась рубрика «Скажите доктору спасибо!», где благодарные пациенты могут оставить свой отзыв в адрес любого сотрудника нашей больницы.

Надо сказать, что благодарности начали приходить буквально на следующий день после сообщения о рубрике в СМИ. А это значит, что в Вельской ЦРБ работают настоящие профессионалы. Итак, в ноябре жители города и района сказали спасибо: врачу-акушеру-гинекологу **Ольге Викторовне Повой**; заведующей кардиологическим отделением **Галине Николаевне Рогозиной**; врачу-карди-

ологу **Татьяне Михайловне Ершовой**; медсестре **Вере Сергеевне Церковниковой**; фельдшеру **Надежде Михайловне Голуб**; врачам-хирургам **Аркадию Геннадьевичу Попову**, **Константину Владимировичу Панфилову**, **Артёму Валентиновичу Горбунову**; врачу-травматологу **Андрею Вадимовичу Чеснокову**; всем медсёстрам хирургического и травматологического отделений; врачу-терапевту, заведующей дневным стационаром **Надежде Владиславовне Потаповой**; сотрудникам Горской амбулатории: заведующей амбулаторией, фельдшеру **Оксане Владимировне Лазаревой**, врачу общей практики **Елизавете Васильевне Панфиловой**, медсёстрам **Ольге Васильевне Воробьёвой** и **Наталье Игоревне Юлиной**.

ДОСКА ПОЧЁТА



## С ним в разведку ХОДИТЬ МОЖНО

За многолетний добросовестный труд по охране здоровья населения Вельского района, высокий уровень профессионализма и в связи с юбилейным днём рождения заведующий отделением анестезиологии-реанимации ГБУЗ АО «Вельская ЦРБ» **Александр Борисов** награждён Почётной грамотой Архангельского областного Собрания депутатов.

Ко всем поздравлениям в адрес юбиляра присоединяются сотрудники отделения анестезиологии-реанимации. Они ценят в своём заведующем не только высококлассное профессиональное мастерство, но и человеческие качества, умение выслушать, защитить, помочь и словом, и делом. С таким заведующим можно и в разведку сходить!

ПРОФИ

## Спортсменка, комсомолка и просто красавица!

Эта крылатая фраза из известного фильма как нельзя лучше характеризует эту нашу героиню. Посмотрите на фотографию. Молодая, улыбающаяся, счастливая женщина! Да разве дашь ей 60! А это именно так! Свой юбилейный день рождения **Елена Никитинская** отметила совсем недавно...

Коллеги в один голос говорят о ней, как о самом настоящем профессионале. Когда её смена, работать не страшно: всё умеет, всё подскажет. О её необычайном спокойствии, терпении и уравновешенности в общении с пациентами в коллективе ходят легенды. Ответственность у Елены Ивановны просто повышенная, а наставничество, обучение молодых коллег в течение многих лет – это педагогический дар.

Вельску просто повезло, когда в далёком 1975 году выпускница Котласского медучилища получила распределение в наш город. Да и любовь здесь скоро свою встретила, а это означало, что из Вельска она теперь ни ногой! С будущим мужем познакомилась в новогоднюю ночь на танцплощадке в ДК. Дождалась его из армии, создали крепкую семью, воспитали двух сыновей, которыми сегодня гордятся.

С юности Елена Ивановна, как теперь принято говорить,



занимала активную жизненную позицию. Долгое время была комсоргом отделения, всегда увлекалась спортом, успешно сдавала нормы ГТО, играла в КВН. Её страсть – это путешествия. Побывала во многих уголках России, сегодня осваивает зарубежные страны.

Есть у Елены Ивановны личный рекорд. И он важен не только для неё самой, он важен для коллектива, для пациентов. Она ни разу за свой трудовой путь – а это 41 год! – не изменила своему родному инфекционному отделению. Она человек на своём месте.

Дорогая Елена Ивановна, коллеги просили передать, что на пенсию вас пока не отпускают!

*Материал подготовлен по просьбе коллектива инфекционного отделения*

СПОРТКОМИТЕТ СООБЩАЕТ

## Померялись силами

**Дружеская встреча между волейбольными командами Вельской и Устьянской районных больниц показала, что в своём спортивном мастерстве наши соседи значительно прибавили.**

Они же и стали инициаторами игры, захотели, так сказать «померяться силами, проверить свой уровень». Организацию проведения встречи взял на себя спортивный сектор профсоюзной организации нашей больницы. Стоит отметить, что устьянские волейболисты-медики, действительно, продемонстрировали высокий уровень спортивной подготовки. Команды (и мужская, и женская) заметно подросли. И это всё благодаря тому, что тренируются соседи 3 раза в неделю с профессиональным тренером,

и при этом ещё 2 раза проходят тренировки игровые. Как пошутила профсоюзный лидер Устьянской ЦРБ про свою женскую волейбольную команду, «мужья нас хотя бы переселить жить в спортзал». Шутка шуткой, а результат налицо: устьяночки заняли первое место. Зато у мужчин лидерство осталось за вельчанами. Ну, а в целом, победила дружба!

Спортивная встреча коллег из соседних районов закончилась песнями под гитару, где главной была «Команда молодости нашей».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Юбиляры месяца

**Антуфьева Ольга Петровна**, медицинская сестра АХЧ; **Лыскова Татьяна Викторовна**, медицинская сестра СП «Комсомольская амбулатория»; **Никитинская Елена Ивановна**, медицинская сестра палатная инфекционного отделения; **Редрухина Галина Васильевна**, фельдшер скорой медицинской помощи.

## Новый год к нам мчится...

Дорогие друзья, уважаемые коллеги! У вас есть возможность поздравить своих коллег и дружественные вам структурные подразделения Вельской ЦРБ с Новым годом и Рождеством со страниц нашей газеты! Все они будут опубликованы в новом выпуске «Медицинской среды». Свои поздравления присылайте на адрес [velskcrb@yandex.ru](mailto:velskcrb@yandex.ru) с пометкой «Новый год» или приносите в общий отдел до 15 декабря.